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blz. 8 
1 Bestemming en gebruik
De Bosbaan is o.a. bestemd voor het beoefenen van de watersport, in het bijzonder voor het beoefenen van de roei, kano, - en hengelsport.

De gemeente Amsterdam is eigenaar van de Bosbaan. Namens de gemeente Amsterdam is het Amsterdamse Bos, onderdeel van de RVE Sport- Bos, verantwoordelijk voor de Bosbaan en de bijbehorende voorzieningen. Waar in dit reglement over toestemming van de eigenaar wordt gesproken, wordt deze toestemming schriftelijk verleend door of namens de afdeling manager van het Amsterdamse Bos.
Voor de dagelijkse gang van zaken is binnen het Amsterdamse Bos de beheerder van de Bosbaan het aanspreekpunt voor de verenigingen en de gebruikers. Voor opmerkingen over het beheer, verzoeken en toestemmingen kunnen de gebruikers zich tot hem wenden. 

Met de vaste gebruikers worden in dit reglement bedoeld de partijen die langer dan één jaar een contract hebben met de eigenaar of een andere vaste gebruiker voor het gebruik van (delen van) de botenloods. 

Met verenigingen worden in dit reglement bedoeld verenigingen die lid zijn van de Amsterdamsche Roeibond, de KNRB.
Organisatie: met organisatie wordt de partij bedoeld, die verantwoordelijk is voor de organisatie van een wedstrijd/evenement op de Bosbaan. 

Tarievenlijst is de jaarlijkse door of namens B. en W. vastgestelde tarievenlijst Sportaccommodatie “de Bosbaan”.

Vaste gebruikers, verenigingen en organisaties dragen zorg voor de naleving van het gebruiksreglement door hun leden en bezoekers

Gebruikers en de degenen die zich vanwege vaste gebruikers, verenigingen of organisaties op en rond het terrein bevinden dienen zich te gedragen in overeenstemming met de voor de gebruikers van de Bosbaan geldende regels (zoals onder andere vastgelegd in dit reglement) en daarbij:

· de Bosbaan zo te gebruiken dat hierdoor geen hinder of overlast ontstaat voor de verdere omgeving van de Bosbaan; 

· de Bosbaan zo te gebruiken dat hierdoor geen schade aan het milieu ontstaat of kan ontstaan. Gebruiker is verplicht voorzorgsmaatregelen hiertegen te nemen; 

· de Bosbaan en de diverse onderdelen daarvan slechts te (laten) gebruiken in overeenstemming met hun bestemming, tenzij door de Eigenaar schriftelijk toestemming is verleend tot gebruik voor een ander doel;

· alle aanwijzingen gegeven door of namens de beheerder, met het oog op het voorkomen van beschadigingen van de Bosbaan, stipt op te volgen.
De gebruiker is gehouden zich ertoe in te spannen dat de goede orde wordt gehandhaafd. Daartoe is de gebruiker onder meer verplicht aanwijzingen van boswachters, beheerder, politie en brandweer op te volgen.

Het gebruik van de Bosbaan en de bij de Bosbaan behorende voorzieningen dient te voldoen aan de eisen en bepalingen zoals geformuleerd in de relevante wetgeving, waaronder de Algemene Plaatselijke Verordening van de gemeente Amstelveen, de Drank- en Horecawet, de Wet Milieubeheer en het daarop gebaseerde Besluit Horeca inrichtingen. 

2  De Bosbaankalender
Jaarlijks stelt gemeente (afdeling Bos) aan de hand van de opgaven verstrekt door de vaste gebruikers, de Bosbaankalender op, waarbij de prioriteitenvolgorde als maatstaf dient. De Bosbaankalender wordt medio december, voorafgaand aan het roeiseizoen vastgesteld. Daarbij wordt vermeld gedurende welke periode de balisage in de baan ligt en de volgweg wordt afgesloten. De gemeente (afdeling Bos) informeert na vaststelling en bij wijzigingen of aanvullingen de KNRB, de Amsterdamsche roeibond en overige gebruikers via de web-site, e-mail en via het mededelingenbord op de Bosbaan.
Alleen de wedstrijden of evenementen die op de Bosbaankalender staan zijn toegestaan. De procedure tot vaststellen Bosbaankalender is:
· Jaarlijks ontvangt de gemeente (afdeling Bos) van de KNRB een schriftelijke opgave van de roeiwedstrijdactiviteiten die het volgende seizoen op de Bosbaan plaatsvinden. 
· De KNRB coördineert de aanmelding van de bij haar aangesloten verenigingen. 
Daarna worden de overige wedstrijden, evenementen door de gemeente, (afdeling Bos) ingepast.
De eigenaar zal bij aanvragen voor het gebruik van de Bosbaan de volgende prioriteitsvolgorde aanhouden (waarbij eerder genoemde activiteiten prevaleren boven later genoemde):

a. internationale roeiwedstrijden

b. roeiwedstrijden georganiseerd onder auspiciën van de KNRB 

c. internationale kanowedstrijden.

d. trainingen van alle nationale roei-equipes van de KNRB en CTO Amsterdam

e. nationale kanowedstrijden 

f. hengelsportwedstrijden of –evenementen;

g. overige; zoals drakenboot, roei/wrikwedstrijden, zwemwedstrijden, triatlon. Deze activiteiten vinden meestal plaats in de maand september. Toewijzing geschiedt op basis aanvraag en  afspraken met de aanvragers.

De eigenaar werkt mee aan de wedstrijden/evenementen als dit niet

     leidt tot een onverantwoorde samenloop met andere evenementen en

     toernooien in het Bos als geheel.

Bij dreigende samenloop van wedstrijden of evenementen op de Bosbaan of Bos wordt in onderling overleg een oplossing gezocht. Kan niet tot overeenstemming worden gekomen dan beslist de gemeente (afdeling Bos), in overleg met de gemeente Amstelveen, welke wedstrijden/evenementen doorgang kunnen vinden.

Na vaststelling van de Bosbaankalender kunnen
    wedstrijden/evenementen slechts op de Bosbaankalender worden
    geplaatst, indien deze niet leiden tot overlast voor al geplande
    activiteiten.


Bij plaatsing van een activiteit op de Bosbaankalender zijn de 

     huurvoorwaarden en de gebruiksvergoeding volgens de tarievenlijst

     van toepassing. 

3 De organisatie van wedstrijden en evenementen

Bij plaatsing op de Bosbaankalender ontvangt de organisator van de wedstrijd/evenement de bevestiging van toekenning met de huurvoorwaarden.
     De organisator zal zelf zorgen voor de benodigde
     publiekrechtelijke vergunningen (onder meer verplicht bij plaatsing van
     tijdelijke objecten overnachtingen finishtoren en evenementen met 
     potentiële geluidsoverlast en verkeersregelaars). 

 Informatie voor het tijdig aanvragen vindt men op:
     rov@amstelveen.nl 
De beheerder van de Bosbaan neemt  voor de aanvang van de wedstrijd/evenement contact op met de organisatie voor de  wedstrijdbespreking. Tijdens deze bespreking worden verdere afspraken gemaakt en vastgelegd zoals: 

· het gebruik van terreinen en nevenfaciliteiten rond de Bosbaan. Waarbij uitdrukkelijk het gebruik van tentharingen  niet is toegestaan ( ter voorkoming schade aan kabels en leidingen). 

· De voor –en na schouw van de ter beschikking gestelde accommodatie. 

· de toegankelijkheid en verkeersafwikkeling. 

· het plaatsen van tijdelijke communicatieve uitingen of verwijzingen. 

· de schone oplevering van het gebruikte. 

· het gebruik van beschikbaar gesteld materieel en de omroepinstallatie.

· het aanstellen van een aanspreekpunt voor beheerder, de gemeente Amstelveen, politie en andere partijen.

Na de wedstrijd ontvangt de organisatie de factuur voor betaling van de gebruiksvergoeding.
4  Reclame tijdens de wedstrijd/evenement
Het is niet toegestaan om zonder toestemming van de eigenaar tijdelijke

en permanente reclame in welke vorm dan ook te plaatsen op de

terreinen en het gehuurde. Tijdelijke reclame dient na de wedstrijd of het 
evenement op de eerste werkdag te worden verwijderd van het  gehuurde.
Het plaatsen van tijdelijke verwijzingsborden, tijdelijke reclame-uitingen, naamsvermeldingen van sponsors en verlichting ten behoeve van evenementen en toernooien vindt plaats in overleg met de eigenaar. De eigenaar voert hierin een restrictief beleid, zij kan aan haar toestemming voorts voorwaarden verbinden. De eventuele afspraken worden apart vastgelegd in de gebruiksovereenkomst.
Het  bovenstaande bepaalde laat onverlet de rechten van de KNRB op grond van samenwerkingsovereenkomst  2015 met betrekking tot het benutten van de Bosbaan ten behoeve van het verkrijgen van sponsorgelden

5  Gebruik en oplevering accommodatie

De organisator draagt zorg voor een zorgvuldig gebruik van de beschikbaar gestelde accommodatie en materieel. Schade aan de accommodatie en het materieel wordt verhaald op de organisator.

Een voor-en naschouw is van toepassing.

De omroepinstallatie wordt uitsluitend gebruikt voor het omroepen van wedstrijden.

De organisator is verantwoordelijk voor het handhaven en het treffen van veiligheidsmaatregelen tijdens de evenementen en toernooien. Voorafgaand aan elk evenement worden daarover met de eigenaar en zo nodig de gemeente Amstelveen afspraken gemaakt. 

De organisator wijst voorafgaand aan elk evenement een contactpersoon aan die gedurende het evenement/wedstrijd aanspraakpunt is voor de beheerder, de gemeente Amstelveen, politie en andere partijen. 

Zonder toestemming van de beheerder mogen geen andere dan in de huurovereenkomst beschikbaar gestelde terreingedeeltes in gebruik worden genomen. De organisator dient erop toe te zien dat de terreinen en voorzieningen alleen in overeenstemming met de verleende toestemming wordt gebruikt. 

Het verstrekken en verkopen van drank (frisdrank en zwak alcoholische dranken) en consumpties en andere artikelen in stands of tenten is uitsluitend toegestaan aan de deelnemers, leden van de vereniging en bezoekers van het evenement/wedstrijd.
De organisator van een wedstrijd/evenement levert voldoende medewerkers ten behoeve van de eventuele afsluiting van de Bosbaanweg, voor de verwijzing van het verkeer en voor een ordentelijk verloop van het parkeren. Dit in overeenstemming met de richtlijnen van de Gemeente Amstelveen.
De organisator draagt er zorg voor dat na de termijn, waarvoor de terreinen beschikbaar zijn gesteld voor de wedstrijd/evenement, of uiterlijk de eerste werkdag na afloop van de wedstrijd/evenement de terreinen vrij van tijdelijk geplaatste objecten en in de staat waarin het beschikbaar is gesteld op te leveren.

Als de organisator tekort schiet in de nakoming van de verplichtingen is zij zonder nadere ingebrekestelling in verzuim en is de beheerder gerechtigd de kosten voor herstel en schoonmaak van het terrein op de gebruiker te verhalen. De gebruiker zal het bedrag, vermeerderd met een redelijke opslag vanwege de extra bemoeiingen van de eigenaar, op eerste verzoek aan de eigenaar voldoen.
6  De afsluiting van de Bosbaanweg

Voor nationale en internationale kano- of roeiwedstrijden zal de Bosbaanweg op verzoek worden afgesloten voor het doorgaande verkeer met een maximum van zes weekenden per kalenderjaar, indien dit voor een goed en veilig verloop van de wedstrijd, de te verwachten toeschouwers of in verband met landelijke of internationale verslaggeving van de wedstrijd noodzakelijk is. Verzoeken daartoe worden gelijktijdig met de opgaven voor de Bosbaankalender ingediend. 
De gemeente zal de hierbij bedoelde verzoeken honoreren, behoudens indien zwaarwegende redenen van algemeen belang zich daartegen verzetten. Indien zij de verzoeken honoreert, zal de gemeente zich inspannen om de vereiste publiekrechtelijke medewerking van de gemeente Amstelveen te verkrijgen. 

Maximaal 2 weekeinden per jaar kan de afsluiting van de Bosrandweg gepaard gaan met de afsluiting van de keerlus en parkeerterrein Meerzicht aan de kop van de Bosbaan. 

Bij meer afsluitingen dan voor 6 weekenden afsluiting wordt gevraagd, vindt prioriteitsstelling plaats op basis van de volgorde van de aanvraag. 

In het vermelde maximum van zes weekeinden is niet inbegrepen de noodzakelijke afsluitingen van de Bosbaanweg ten behoeve van incidentele meerdaagse evenementen, zoals wereldkampioenschappen roeien. Dit ter beoordeling van de eigenaar.
7  Gebruik van de baan voor het roeien en kanoën buiten de wedstrijden/

    evenementen
Voor uren en dagen waarop de Bosbaan niet gereserveerd is voor exclusief gebruik volgens de Bosbaankalender wordt de baan gebruikt voor de roeisport en de kanosport door de leden van de Nationale roei/equipe (samenwerkingsovereenkomst KNRB en de Gemeente Amsterdam is van toepassing), Amsterdamsche roeibond, Okeanos en Watersportverbond afdeling kano, waarvan de boten gestald zijn in de botenloodsen. 
Gebruik voor andere watersportactiviteiten (met uitzondering van hengelsport) is zonder toestemming van de eigenaar niet toegestaan.

Bezoekers of groepen bezoekers die niet voldoen aan deze vereisten kunnen gebruik maken van de Bosbaan met inachtneming van de huurvoorwaarden en tegen de in het tarievenbesluit geldende tarieven. Het betreft dan:

· Individuele roeiers of kanoërs zij dienen zich vooraf te melden bij de beheerder alvorens hun boot in de bosbaan te brengen. Zij maken daarbij afspraken over de plaats, waarop zij hun boot te water laten en hoe zij deze bereiken en over het gebruik van aanvullende voorzieningen.

· Groepen roeiers van trainingskampen e.d. zij dienen vooraf een verzoek in te dienen bij de KNRB. De KNRB bepaalt of het wenselijk en mogelijk is. Na toestemming van de KNRB worden verdere afspraken gemaakt met de afdeling Amsterdamse Bos.

· De afspraken betreffen de duur van het gebruik van de Bosbaan, aantal deelnemers en aanvullende faciliteiten als de kleedruimten, de toegang van het plateau voor de botenloods en het laden en lossen van botenwagens.

· De beheerder en KNRB kunnen de toegang tot de baan weigeren als men een te grote drukte op de baan verwacht. Men geeft bij het verlenen van toegang voorrang aan de vaste Gebruikers, vervolgens aan andere Amsterdamse verenigingen, vervolgens aan andere Verenigingen vervolgens aan gasten van vaste Gebruikers.
8  Motorvoertuigen en ontheffingen

Het is verboden om met motorvoertuigen op fiets- en wandelpaden te rijden, behoudens voorafgaande toestemming en/ of ontheffing van dit verbod.

Het is verboden met motorvoertuigen op het platform voor de botenloods en  de toegangsweg daarheen vanaf de Bosbaanweg te rijden, behoudens voor de aan- en afvoer van materialen of boten die gerelateerd zijn aan de wedstrijd of evenement. Handhavingsbeleid is van toepassing.
Een jaarontheffing verliest zijn geldigheid gedurende wedstrijden en evenementen. Bij het niet naleven van de regels op de achterzijde van de ontheffing, kan deze worden ingetrokken of procesverbaal worden opgemaakt. 
Behoudens toestemming van de beheerder zijn voertuigen met een asdruk van hoger dan 4 ton niet toegestaan op de voet- en fietspaden. 

Toegangen, paden en wegen worden vrijgehouden van obstakels, zodat hulpdiensten altijd onbelemmerde doorgang hebben.

Het is de bezoekers van de Bosbaan toegestaan gebruik te maken van de parkeermogelijkheden in het Amsterdamse Bos, in overeenstemming met het bestaande parkeerregime. De eigenaar is gerechtigd wijziging aan te brengen in de bestaande parkeermogelijkheden. De eigenaar is niet gehouden voor vervangende parkeerruimte zorg te dragen.
9  Kamperen
Uitsluitend bij de kanowedstrijden kan kamperen aan de Bosbaan in de nachten tijdens of direct aansluitend aan de wedstrijddag worden toegestaan. Het tarievenbesluit is van toepassing.

De organisator van het evenement dient te beschikken over de daarvoor benodigde publiekrechtelijke vergunning. De organisator is verplicht de beheerder een kopie van de vergunning (en) te verschaffen. Ook wordt aan de beheerder de lijst van namen en aantal personen die kamperen of overnachten in de finishtoren en een contactpersoon doorgegeven. Handhavingsbeleid is van toepassing.
10  Balisage 
 

   
  Jaarlijks wordt ten behoeve van evenementen/ wedstrijden door de 

  beheerder lijnen gelegd in de roeibaan. Zodra de Bosbaankalender is vastgesteld 
  wordt het balisageschema opgesteld. 
  Dit balisageschema wordt jaarlijks samen met de Bosbaankalender gepubliceerd op
  de web-site van het Amsterdamse Bos
11 Vissen
 Uitsluitend leden van de Amsterdamse Hengelsportvereniging (AHV) en vissers met
 een geldig visbewijs mogen op de Bosbaan vissen. 
 Het balisageschema is van toepassing. De vissers dienen zich te houden aan de 
 wettelijke  bepalingen en de afspraken gesteld in de huurovereenkomst van het 
 visrecht afgesloten met de Gemeente Amsterdam,  Amsterdamse Bos.
12 Gebruik specifieke voorzieningen

In het Bosbaancomplex zijn kleed- en trainingsruimten beschikbaar. Deze ruimtes worden per jaar of incidenteel verhuurd tegen de in de tarievenlijst opgenomen tarieven.

De gehuurde ruimtes
zijn alleen toegankelijk voor de huurder en voor degene die daar met zijn toestemming zijn toegelaten, in overeenstemming met de bepalingen van het huurcontract. 
Incidenteel gebruik van de Bosbaan, kleed- en trainingsruimtes buiten evenementen/wedstrijden vermeld op de Bosbaankalender wordt schriftelijk, per e-mail of telefonisch aangevraagd bij de eigenaar. Voor de aanvang van het gebruik dient de gebruiker de huurovereenkomst te hebben ondertekend.

13 Bijlagen:
1. Bijlage 1; op tekening nr. 4 zijn de grenzen aangegeven van het gebied waarop het gebruiksreglement van toepassing is.
                 Op de tekening zijn de beperkt toegankelijke terreingedeeltes en wateren
                 aangegeven, waarop dit reglement altijd van toepassing is.
                 De overige terreingedeeltes zijn openbaar terrein en voor een ieder 
                 toegankelijk volgens de voor het Amsterdamse Bos geldende regels.
                 Tijdens evenementen kunnen deze terreingedeeltes tijdelijk bij het 
                 Bosbaancomplex worden gevoegd, dan zijn de in dit reglement
                 opgenomen regels mede van toepassing. 

                 Bepalingen in huur- en  opstalovereenkomsten gaan boven bepalingen in
                 dit gebruiksreglement. 

                 Dit gebruiksreglement tast de specifieke rechten van huurders en 

                 opstallers niet aan.

2. Bijlage 2; Huurvoorwaarden gebruik Bosbaan versie 2015.
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